

Versmondók versenye

Lelkes, izgalommal teli versenyzők fogadták a zsűri tagjait. Kis- és nagysiskolások, óvodások, felnőtt versenyzők egyaránt illetve szülők, nagyszülők, rokonok, érdeklődők várták, hogy kezdetét vegye a „Játék a költészetben” című városi szavalóverseny. Luttenberger Katalin rövid megnyitóbeszéde után egymás után léptek fel a versenyzők. 12 óvodás, 30 általános iskolás korú gyermek, és 1 felnőtt indult a versenyen.

Elsőként az általános iskolások 1. és 2. osztályosai kezdtek szavalni, majd következtek a 3. és 4. osztályos növendékek. Szép, mókás, kedves és érdekes versek, rímek szálltak magasba. Ezt követően rövid szünet után a felső tagozatosokra került sor. Elsőként az 5. és 6. osztály korcsoportja képviseltette magát, majd a 7. és 8. osztályosok előadásait hallgathattuk meg.

Az iskolásokat követték az igazi apróságok az óvodások, akik nagyon komolyan vették a feladatot, s mindegyikük ügyesen, szépen, igazi átérzéssel adta át a költeményeket a közönség tagjainak. Végül az egy fő felnőtt versenyző adta elő az egyik számára kedves művet.

A korosztályok előadói közül ki-ki izgalommal vagy magabiztossággal lépett az emelvényre, de egy biztos: Mindenki készült szívvel-lélekkel. Sok szórakoztató vers hangzott el, igazán eredeti előadásban. A zsűrinek olykor kifejezetten nehéz dolga akadt, így előfordult, hogy egy-egy helyezésen bizony meg kellett osztozniuk a versenyzőknek. A résztvevők közül senki sem tért haza üres kézzel, hiszen mindenki kapott ajándékot, a helyezettek is, és azok is, akik nem jutottak be az első 3 közé.

Aki ott volt elmondhatja, hogy egy szórakoztató délutánon, lelkes közönséggel, az Édesanyák Klubja valamint Regényi Tiborné (Szép ABC) jóvoltából finom sütik ízével, a Négyszínvirág Óvoda színvonalas bábelőadásával, a könyvtárosok részéről kedves fogadtatással és kézműves foglalkozások emlékével térhetett haza. Résztvevő, szülő, közönség, zsűri és szervező egy emberként érezhette jól magát a szavalóversenyen.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött, s jövőre várjuk az apróságoktól a felnőttekig minden korosztály képviselőjét!

Unghi Krisztina, a zsűri tagja